

## Elnöki köszöntő

Micsoda várakozással néztünk a 2020-as év elé!

Egy éve ilyenkor még az Eötvös100 rendezvénysorozat hatása alatt voltunk. Mindnyájunkat örömmel töltött el az Emlékév sikere, a programok sokasága és változatossága, magas minősége és különösen az, hogy ennek köszönhetően sok fiatal figyelme fordult Eötvös Loránd, a fizika, geofizika és általánosan a földtudományok felé!

A jubileumi ISZA Ráckevén még a várakozásainkat is felülmúlta. A Magyarhoni Földtani Társulattal nagyon sikeres vándorgyűlést tartottunk közösen Balatonfüreden. Emléktábla-avatások Balatonfüreden és Selmecbányán, nemzetközi konferencia Egbellben, megannyi emlékezetes program és esemény szervezői voltunk.

Ezt a lendületet kívántuk társegyesületeinkkel tovább vinni a Földtudományi Civil Szervezetek Közössége (FÖCIK) zászlója alatt, számos programot, versenyt biztosítani középiskolás diákok részére. Javában szerveztük az idei ISZA-t.

Egyszer csak elkezdtek szállingózni a hírek a koronavírus-járványról, majd a járvány megérkezett hazánkba is. Megtanultuk a szociális távolságtartás, a karantén, a maszkviselés és a „valódi” kézmosás szabályait. Megtanultuk a virtuális platformok használatát, a home office intézményét...

Hosszú mérlegelést követően az ISZA-t már nem tartottuk meg, illetve a többi ez évre tervezett, fizikai jelen-

létet megkövetelő esemény megrendezésére már nem is kerülhetett sor.

Az éves közgyűlésünk a veszélyhelyzetre való tekintettel nyárra halasztódott, amelyet minimális részvétel mellett, a járványügyi előírások maximális betartásával tartottuk meg. Az elnökségi üléseket is konferenciabeszélgetések vagy videokonferencia formájában tarthattuk meg.

Az év végével már egyre több hírt kapunk bizakodásra okot adó vakcinákról.

A FÖCIK újra pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatalhoz. Az innovációért és technológiáért felelős miniszter, prof. dr. Palkovics László 2020. december 7-i döntése értelmében a FÖCIK 2021. évi programjai megvalósítása érdekében támogatásban részesül a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap 1. Kutatási Alaprészből.

Micsoda várakozással nézünk a 2021-es év elé!

Ezzel a reménnyel kívánok minden kedves tagtársunknak áldott, békés Karácsonyi Ünnepeket, vírusmentes, sikeres és boldog új évet!

Jó szerencsét!

*Zelei Gábor*